

# 习近平下周访问巴基斯坦

并将赴印尼出席亚非领导人会议和万隆会议60周年纪念活动

新华社北京4月17日电 外交部发言人陆慷17日宣布：应巴基斯

坦伊斯兰共和国总统侯赛因和总理谢里夫邀请，国家主席习近平将于20

日至21日对巴基斯坦进行国事访问。

应印度尼西亚共和国总统佐科邀请，国家主席习近平将于21日至24

赴印尼出席亚非领导人会议和万隆会议60周年纪念活动。

# 习近平同沙特国王通电话

就两国关系及也门局势交换意见

新华社北京4月17日电 国家主席习近平17日应约同沙特阿拉伯国王萨勒曼通电话。

习近平表示，中沙关系发展迅速，已成为各自对外关系中重要的双边关系之一。在当前国际和地区形势复杂变化的背景下，两国有必要深化各领域合作。我愿同你保持经常性沟通，不断提高两国关系水平。

萨勒曼表示，沙特政府和我本人高度重视发展沙中关系，愿进一步推动两国战略合作，把两国关系提高到新的水平。我愿同习近平主席就推动沙中关系发展及双

方共同关心的其他问题深入交换意见。

习近平强调，也门局势关乎中东特别是海湾地区安全稳定，应该加快也门问题政治解决进程。希望有关各方切实落实联合国安理会有关决议、海合会倡议等，尽快恢复也门稳定和正常合法秩序。中方愿同有关各方保持密切沟通和协调，共同推动也门问题早日得到妥善解决。

萨勒曼向习近平介绍了沙特对当前也门局势的看法，表示愿同各方一道，推动迅速落实联合国安理会有关决议，为尽快恢复也门和平稳定而努力。

# 李克强在国家开发银行和中国工商银行考察时强调 开展股权众筹融资试点

择机推出“深港通”

新华社北京4月17日电 4月17日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到国家开发银行和中国工商银行考察并主持召开座谈会。

在国家开发银行资金局，李克强听取向中西部铁路、水利等重大基础设施融资情况汇报，在住房金融事业部，他详细了解棚改贷款发放进展。

李克强来到工商银行小企业金融业务部，对他们的积极开展小微贷款予以肯定。

随后，李克强主持召开座谈会。银监会、中国农业银行、温州民商银行负责人就创新金融管理、服务“三农”、发展民营银行等发了言。李克强说，当前，世界经济复苏不确定性增多，国内经济运行保持在合理区间，但下行压力加大，金融调控

要服从和服务于经济社会发展大局，在经济新常态下要有新举措，稳健货币政策要灵活有效，加大定向调控和结构性改革力度，在搭配组合运用好现有货币政策工具的同时，根据需要创新推出针对性强的金融措施，与财政政策、产业政策等相互配合，为稳增长、调结构提供支撑。

李克强强调，金融机构要以改革的方式，着力解决融资难、融资贵问题，加强对小微企业和创新创业的服务。商业银行要根据企业情况自主开展贷款展期或续贷，多措并举引导实际利率下行。大力发展政府支持的融资担保机构、基金和再担保机构，通过信贷资产证券化、贷款流转等方式盘活存量资金，发展金融租赁，支持有市场前景的企业发展，扶持“三农”

等薄弱环节。扩大直接融资，推进股票发行注册制，促进多层次资本市场持续健康发展，加快银行间债券市场和交易所市场互联互通，引导更多资金投入实体经济，使金融与实体经济共享发展红利。

李克强指出，要依靠深化改革增强金融业的活力和效率。进一步放开市场准入，推进利率、汇率市场化和人民币资本项目可兑换扎实向前。推进保险业改革创新，利用来源稳定、期限长的保险资金设立投资基金，助推实体经济发展。

李克强说，要支持金融创新和扩大对外开放。积极发展“互联网+金融”等新业态，开展股权众筹融资试点。进一步开展上海自贸区金融开放试点，择机推出“深港通”。

今年中央本级“三公”经费预算63.16亿元



中国财政部17日公开的今年中央本级“三公”经费预算安排情况显示，2015年中央本级“三公”经费预算63.16亿元，这一数据比去年年初预算减少8.35亿元，下降11.7%，其中，因公出国（境）费19.38亿元，公车改革带来公车经费下降16.2%，公务用车购置及运行费34.59亿元（其中，公务用车购置费0.93亿元，公务用车运行费33.66亿元），公务接待费9.19亿元。新华社发

外交部回应G7外长会  
有关东海和南海声明  
望有关国家多做有利于  
地区和平稳定的事

新华社北京4月17日电（记者朱佳妮、郝亚琳）外交部发言人洪磊17日就七国集团外长会议发表声明一事表示，在周边涉海问题上，中方始终主张有关争议应由直接有关当事国通过谈判协商解决，希望有关国家多做有利于地区和平稳定的事情。

在当日例行记者会后，有记者问，15日，七国集团外长会议发表声明，对东海南海改变现状、提升紧张氛围的单方面行动表示关切。声明并表示，支持建立地区海洋安全合作机制，强调东盟—中国“南海行为准则”磋商在建立实施措施方面具有积极意义。中方对此有何评论？

洪磊表示，中国在周边涉海问题上的立场是一贯的、明确的。我们始终主张有关争议应由直接有关当事国通过谈判协商解决，始终致力于同有关国家一道维护地区和平稳定，推动互利共赢合作。当前，地区局势总体稳定，有关合作取得积极进展。希望有关国家充分尊重本地区国家维护地区和平稳定所做的努力，多做有利于地区和平稳定的事情。

四川省政协原党组书记、主席  
李崇禧涉嫌受贿被起诉

新华社北京4月17日电 最高人民检察院17日消息，四川省政协原党组书记、主席李崇禧涉嫌受贿一案，经最高检指定，由江西省人民检察院侦查终结后移送江西省南昌市人民检察院审查起诉。近日，江西省南昌市人民检察院已向江西省南昌市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段，依法告知了被告人李崇禧享有的诉讼权利，并讯问了被告人李崇禧，听取了辩护人的意见。江西省南昌市人民检察院起诉书指控：被告人李崇禧利用其担任中共四川省委副秘书长、省纪委书记，省人大常委会副主任、党组书记等职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人巨额财物，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

湖北省政协原副主席  
陈柏槐一审被判刑17年

新华社福州4月17日电（记者郑良）17日，福建省福州市中级人民法院公开宣判湖北省政协原副主席陈柏槐滥用职权、受贿一案，认定被告人陈柏槐犯滥用职权罪，判处有期徒刑8年，犯受贿罪，判处有期徒刑12年，并处没收个人财产人民币30万元，决定执行有期徒刑17年，并处没收个人财产人民币30万元。

根据法院查明的事实，2003年11月至2013年8、9月间，陈柏槐利用担任湖北省农发行党委书记、行长、湖北省政协副主席等职务上的便利，为武汉佳和房地产开发有限公司、深圳泰然公司等单位和个人在土地转让、项目开发、企业经营、工程招标等方面提供帮助，直接或通过其亲属多次非法收受上述单位和个人给予的财物共计折合人民币283万余元。

陕西省级机关公车上网拍卖



4月17日，西安市民在查看拍卖公务用车的车况。

4月24日，陕西省级机关首批公务用车将以网络竞价的方式公开拍卖。具有完全民事行为能力的自然人、中国境内合法存续的法人或其他组织均可参与拍卖。拍卖车辆将于4月19日至22日公开展示，方便竞买者了解车况。据介绍，参与竞拍的111辆公车涉及大众、别克、奥迪、本田等10多个品牌、46个型号，车型涵盖中小型轿车、普通客车和越野车。新华社记者刘潇 摄

## 今年经济体制改革 八大重点明确

新华社北京4月17日电（记者陈炜伟、赵超）国家发展改革委副主任连维良17日说，近日召开的国务院常务会议审议了《关于2015年深化经济体制改革重点工作意见》，目前意见正进一步修改完善，将于近期出台。按照意见，我国将重点推进八大领域经济体制改革。

连维良在当日召开的国务院政策例行吹风会上介绍：

一是持续简政放权，加快推进政府自身改革。深入推进行政审批和商事制度改革，加快投融资、价格、统一市场等改革，逐步形成权力清单、责任清单、负面清单管理新模式。

二是深化企业改革，进一步增强市场主体活力。以解放和发展社会生产力为标准，系统推进国企国资改革，推进电力等重点行业改革，提高国企核心竞争力和国有资产效率。要完善产权保护制度，激发非公有制经济活力和创造力。

三是落实财税改革总体方案，推动财税体制改革取得新进展。实行全

面规范、公开透明的预算管理制度，力争全面完成营改增，研究推进资源税、个人所得税、环境保护税等改革，更有效地发挥财政政策对稳增长、调结构的积极作用。

四是推进金融改革，健全金融为实体经济服务的体制机制。进一步扩大金融业对内对外开放，推进利率汇率市场化和人民币资本项目可兑换，健全多层次资本市场，促进金融资源优化配置，推动解决融资难、融资贵问题。

五是加快推进城镇化、农业农村和科技体制改革等改革，推动经济结构不断优化。

六是构建开放型经济新体制，实施新一轮高水平对外开放。

七是深化民生保障相关改革，健全基本、兜底线的体制机制，着力深化教育、卫生、文化以及收入分配、社会保障等领域改革。

八是加快生态文明制度建设，促进节能减排和保护生态环境。

国务院印发《意见》要求

## 2017年在全国所有口岸 建成国际贸易“单一窗口”

新华社北京4月17日电 经李克强总理签批，国务院日前印发《关于改进口岸作业支持外贸发展的若干意见》（以下简称《意见》），部署在新形势下进一步加强和改进口岸工作，推动外贸稳定增长和转型升级，促进经济平稳健康发展。

《意见》提出了五个方面的政策措施。一是优化口岸服务，促进外贸稳定增长。在现有基础上再取消下放一批涉及口岸通关及进出口环节的行政审批事项，严格控制新设审批事项，制定公布权力清单和责任清单。对收费实行目录清单管理，查处乱收费行为，降低收费标准，切实减轻企业负担。清理整顿进出口环节服务收费，坚决取缔依托行政机关、依靠行政权力提供强制服务、不具备资质、只收费不服务的“红顶中介”。推进通关作业无纸化，加快推进税费电子数据联网和监管证件无纸化进程，提高企业出口退税速度。

二是加强口岸建设，推动外贸转型升级。尽快制定口岸查验设施建设标准，援建国际运输大通道所涉毗邻国家口岸基础设施和查验设施，促进互联互通。援建毗邻国家与我等设立的边境口岸。2017年在全国所有口岸建成国际贸易“单一窗口”。推广旅客自助式通关系统和车辆“一站式”电子验放系统。

三是深化口岸协作，改善外贸发展环境。统筹推进全国一体化通关改革，实现全国海关报关、征税、查验、放行通关全流程的一体化作业，推动检验检疫一体化，实现通报、通检、通放。加快跨行政区域、跨部门口岸通关建设，建立健全中欧班列等便捷通关协作机制，创新多式联运监管体系。

四是扩大口岸开放，提升对外开放水平。

完善“一带一路”内陆地区口岸布局，加快建设丝绸之路经济带重要开放门户，在沿海地区打造若干具有较强国际竞争力的枢纽型水运、航空口岸和区域口岸集群，立足不同区域开放型经济需求，加快形成陆海空统筹、东中西互济的口岸开放新格局。

五是夯实口岸基础，提高服务经济社会发展能力。



## 跨境商品实体网购体验中心开张 可一站式实现进口商品实体网购

4月17日，杭州下沙首家跨境电子商务体验中心开张。

当日，杭州下沙首家跨境电子商务体验中心开张，消费者只需用手机扫描店内货架上展陈的境外商品二维码标签，就能直接下单跨境网购。据悉，该体验中心是目前杭州下沙首家由政府主导、突出公共服务功能的跨境商品体验中心，在相关监管部门监督指导下，引导消费者进行理性跨境采买的实物展示平台。该中心目前可提供母婴、食品、保健品、化妆品、小家电、服饰和居家等类别的3000多种海关备案商品，可一站式实现进口商品实体网购。

新华社发（李忠 摄）

## 户籍挂靠收费将规范

4月13日，新华社播发《为户籍卡“安个家”动辄需数千元，每年另交“管理费”数百元——各地人才中心“挂靠”集体户口收费乱象调查》，引发强烈社会反响。记者追访发现，一些被曝光收取户籍挂靠费、管理费的人才市场已停止收费，但同时也暂停了相关服务。还有一些人才市场则仍在延续之前的收费，并称“等待人社部统一规定”。

### 有的人才中心停止收费也停止服务

在此前的采访中，北京石景山化人才中心曾表示，挂靠集体户口需缴纳5000元挂靠费和每年2400元户籍管理费。稿件播发后，记者致电

石景山化工人才中心，工作人员表示“现在有压力，集体户口挂靠过去可以办，但目前已经停了”。几天后，记者再度拨打该中心电话，另外一位工

### 有的人才市场继续收费

挂靠，相关收费也未发生任何变化。

“天津人才市场的相关问题已向人社部汇报，以后是否取消相关收费，需听从统一指示。”天津市人力资源和社会保障局人力资源市场管理委员会主任、中国北方人才市场总裁张瑞林对记者表示。

张瑞林说，天津市物价局确实没

作人员则称：“我们从来没办理过户口挂靠。”

此外，稿件中涉及的北京市昌平区人才服务中心、顺义区人才服务中心均表示，现在不能办理挂靠了。而成都的四川人才服务中心也表示，已停止户籍挂靠服务。

有批准人才市场和人才中心在户口挂靠的具体项目上进行收费，落户就是个打印户口页的事，本身也产生不了多少费用。他称，媒体关于户籍挂靠费的说法实系柜台工作人员的错误解释，其实是一种综合服务收费。具体的服务内容包括审查毕业生背景、学位学历验证、人才信息入库、人才测评等。

他还表示，毕业季就要到来，会有大批外地毕业生落户天津，如果现在停止服务，会有很多毕业生受到影响。

央规定的放权清单中没有涉及，就绝不会主动放权。肖俊认为，有的人才市场被曝光后不收费但也不服务了，将影响很多毕业生落户，相关部门必须关注并妥善解决。

北京大学政府管理学院教授赵成根表示，如今，许多地方已经取消或停收户籍管理费，应及时理顺户籍管理中的问题，通过政府购买的方式继续保证相关服务。

（新华社北京4月17日电）

## 行政服务来到“家门口”



4月17日，在行政服务面对面受理活动现场，政府部门工作人员在回答市民的提问。当日，安徽省合肥市瑶海区行政服务中心在辖区宝业东城广场开展“12345一个号码找政府”服务面对面受理活动，回答、处置群众的各类诉求，让辖区居民的问题反映在“家门口”，解决在“家门口”。新华社发